

# Большевик

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

## Семнадцатая районная партийная конференция

Сегодня начинает свою работу XVII районная партийная конференция. Она проходит в обстановке, когда советский народ, руководимый партией ЛЕНИНА-СТАЛИНА, достиг новых серьезных успехов в социалистическом строительстве, обеспечив потусторонний темп промышленности, сельского хозяйства и культуры. Советская Коммунистическая партия в обстоятельствах, когда еще более яростно вспыхнули массы в большевистской партии, партии, которая на основе успешного восстановления и развития народного хозяйства нашей страны в послевоенный период, обеспечила дальнейший подъем материального и культурного уровня жизни рабочих, крестьян, интеллигентов и уверенно ведет советский народ к достижению великой цели — построению коммунистического общества.

На этой конференции рабочие партийные организации проходят еще более юношеский, организованнейший, заинтересованный, идеологически высокий.

За отчетный период районный комитет партии и в целом парторганизация, участвовавшие, отмеченные делегатами XVI партийной конференции, значительно увеличили руководство по промышленности, сельским хозяйством и организационно-партийной и партийно-политической работой. К дню XVII партконференции район приводят с более лучшими показателями, чем в прошлом году. Члены партийных организаций района, переданные из партийных организаций рабочего персонала, стеклозаводы промышленность, как ведущая в районе, также неизменно — дают план.

Лучших результатов в социалистическом соревновании добились коллектизы стеклозаводов: им. Калинина, «Красное Стекло», Степановского и «Укрепление коммунизма».

Большая работа на промпредприятиях проводится по экономии сырья, стеклозасыпки, гальваническому и электроизоляционному стеклу. К лету 1949 года Мазаев выступил линейником по экономии стеклозаводов района как единица национализации. Это ценные начинания было поддержано коллегиями других заводов района и дало оптимальные результаты.

Значительно улучшили работу острей большевистской критики и самокритики на партийной конференции!

## В честь партийной конференции

Коллектив Уршельского завода «10 лет Октября» встречает открытие 17 районной партийной конференции новыми успехами в труде.

Работниками завода изобретены и опробованы новые машины, которые значительно улучшают технологический про-

цесс, ускоряют темпы выполнения весенних севов, убирая урожая и сев озимых. Колхозы района дружно рассчитывались с государством по зернопоставкам, выполнив план 31 августа в занес третью место в области, а также Родине сверх плана сотов пудов зерна.

В числе первых по выполнению господствующих зерна были: колхоз «Большевик», колхозы Борисоглебского и Абакумовского сельсоветов. Всего же трехлетний план рабочих общественного хлебопроизводства, все колхозы района на 1 января 1950 года имеют по 4 фермы. Выполнены в целом по району государственный план жито-промышленности за 1949 год: по лоджам на 104 проц., по крупу — на 101,5 проц., свинина — 119 проц., овцы и ягненок — на 100 процентов. Значительные окрепли колхозы в организационно-хозяйственном отношении, улучшились организация труда и трудовых отношений.

Бастионская задача колхозов в настоящую эпоху — к весенне-позднему времени к весенне-позднему времени подготовка к весенне-позднему времени работам 1950 года. Партийные организации колхозов и НТС должны взять под свой повседневный контроль ход подготовки к весеннему севу, чтобы время и доброкачественность были отремонтированы сельскохозяйственным инвентарем, инвентарь и доведены до нужной кондиции сеялок, вывезены на поля в удобренные, были подготовлены все резервы, необходимые для повышенной урожайности.

На районной партийной конференции большое внимание должно быть уделено разрешению задачи еще большего улучшения организационно-партийной и партийно-политической работы, обобщено и распространено опыт лучших.

XVII районная партийная конференция должна пройти под знаком деловой критики и самокритики недостатков работы. Это поможет рабочему партии и его рабочей партийной организацией значительно поднять уровень всех звеньев партийной работы.

За заслуги работу товариши делегаты! За развертывание острей большевистской критики и самокритики на партийной конференции!

Сейчас, ускоряя темпы выполнения продукции, Так, осуществлена электротябка стеклосортиментом комбинированной и обрезиненной машины. Установлена также вертикальная типу для обработки ламинового стекла.

**Орлов,**  
главный инженер.

№ 22 (4559)  
ФЕВРАЛЬ  
16  
ЧЕТВЕРГ  
1950 г.  
20 год издания.  
Цена 20 коп.

Большевистский привет  
делегатам семнадцатой районной партийной конференции!

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

## Нарушены принципы советской демократии

Общее собрания рабочих и служащих по предприятиям, собрания подчиненных в деревнях выбрали своих представителей на районное предвыборное совещание, состоявшееся в гор. Гусь-Хрустальный 7 февраля 1950 года.

Такой порядок полностью соответствует принципам нашей советской социалистической демократии.

Онако по итогам поступившим в Тасинском Стеклозаводе избираторам в Верховный Совет СССР, работает агитпропаганда, которая, кроме того, уже тут же руководят технические-техники, вынужден выразить свое мнение Дмитрий Александрович Смирнов, агитатор по поселку квартиры избирателей и общественные, где проходил беседы о предстоящем выборах в Верховный Совет СССР.

На снимке: комиссар Н. И. Борисов проводит беседу с А. Пребраженским, С. А. Пребраженским, Н. И. Волков и В. Ф. Дионисом.

Пресскомитет ТАСС.  
Фото С. Пребраженского.



В клубе московского Проектмеханического завода, в связи с выборами в Верховный Совет СССР, работает агитпропаганда, которая руководят технические-техники, уже тут же руководят технические-техники, вынужден выразить свое мнение Дмитрий Александрович Смирнов, агитатор по поселку квартиры избирателей и общественные, где проходил беседы о предстоящем выборах в Верховный Совет ССР.

На снимке: комиссар Н. И. Борисов проводит беседу с А. Пребраженским, С. А. Пребраженским, Н. И. Волков и В. Ф. Дионисом.

Пресскомитет ТАСС.  
Фото С. Пребраженского.

## Агитбригада выехала в колхоз

Агитбригада избирательного участка № 33 Григорьевского сельсовета проводит большую работу среди рабочих избирателей. На этих агитбригадах в селах коммюнике и учитель Григорьевской школы выезжает в отделенный колхоз «Красная заря», чтобы культурно обслуживать колхозников-избирателей, рассказывать о предстоящих выборах в Верховный Совет ССР.

На агитбригаде в колхозе «Красная заря» Павел Ефимов, предупрежденный о необходимости избирателей, в 5 часов вечера собрал всех колхозников в помещении местной школы. Для колхозников, проживающих за

погородища в один километра от колхоза, был предоставлен транспорт. В школе стало много народа.

Агитаторы пользовались колхозниками с положением о выборах, о нашей самой демократической форме в мире избирательной системе. Были на них изстертыми ответы на многие вопросы колхозников.

После беседы салами агитбригада был дан концерт, выступив «боец листов», отобразившие достижения колхозов и отдельных колхозников в погородище и в избирателях.

**А. Масников,**  
засл. агитпропом.

## Учителя читают лекции

Активное участие в подготовке к выборам в Верховный Совет ССР принимают интеллигенты Дубоссского сельсовета. Учителя Дубоссской школы читают лекции для населения на различных темах.

Директор школы т. Блюмин проштатил уже 4 лекции на тематике: «Строение вселенной» и другие; преподаватель т. Галадзе прочла лекцию о Мичурине.

Сталинскую Конституцию на избирательном участке прочла лекцию учительницы т. Майдорова.

Агитаторы проводят среди колхозников изучение Положения о выборах. **А. Жукова.**

## Знаменательные дни

Встреча 17 районной партийной конференции в дни, когда вся страна надеялась готовиться к выборам в Верховный Совет ССР, привнесла изменения в Дубоссский сельсовет. В составе 3-й агитбригады состоялся новый агитатор, который пришел из определенных участков. Агитаторы проводят среди избирателей различные лекции по различным темам.

Партийную конференцию партийных организаций завода встретили с повышенной степенью своей сплоченности и единства. Члены ЦК и ЦК района Комитета ВКП(б) и в своем отчестном выступлении собрались на заседании рабочей партийной организации, чтобы обсудить и обменяться опытом, обсудить, как повысить свою активность в деле воспитания масс и мобилизации их на выполнение задач, поставленных партией.

Агитаторы нашего избирательного участка празднично оформили К выборам в Верховный Совет ССР красочно оформлены выступления и вывески заводских цехов. Наряду с посыпаным массово-подсолнечным маслом, работой выставляемой огромной группой подчиненных всего кол-

колхозов широко развернулось социалистическое соревнование, рабочие и инженерно-технические работники завода взяли на борьбу сознательно подготовить новые производственные поддарки к дню выборов.

Производственные поддарки были подготовлены заводом к 17 партийной конференции. В частности радиофицированные колхозы «Борец», построены четырехэтажные дома, где новая телефонная линия соединяет радиальный центр с заводом.

Партийные организации весь день проводят различные собрания, связанные с выборами в Верховный Совет ССР, и давать пояснения уровня всей партийной работы.

**ВЯЛОВ,**  
секретарь партийной организации завода.

